

**Protokoll fört vid styrelsemöte i Hallands
Spelmansförbund.
den 19 oktober 2019. Kl. 13:00-14:00.
Mötet hölls Hebergs bygdegård.**

Följande deltog:

Dan Andersson, Karl-Gunnar Carlsson, Tord Nilsson, Morgan Larsson och Linnea Stensson.

Förhindrade att närvara: Torbjörn Johansson, Torsten Nilsson, Bo Thörn, Kjell Björk, Albin Kuylenstierna och Evy Johansson.

1. Mötets öppnande

Ordförande Dan Andersson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen som varit utsänd godkändes.

3. Protokoll föregående möte

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

4. Rapporter

a. Vår ekonomi

Torbjörn är sjukskriven och kunde därmed inte närvara på dagens möte. Ekonomi uppföljningen ajournerades därför till senare tillfälle. Diskussion har förts mellan ordförande, kassör och Linnea angående om Linnea kan gå in och stötta Torbjörn med hans arbete under hans sjukskrivning. Vi finner att detta är en god ide.

b. Arrangörskap, SSR:s träff i Tobo 9 november 2019.

Dan informerade att SSR inbjudit in till inspirationsträff. Temat är "arrangörskap". Det är en möjlighet att träffas och diskutera hur man hanterar arrangemang, marknadsföring mm i olika förbund. Vi beslutar dock att inte skicka någon till denna träff.

5. Verksamhetsplan och budget för 2020

Verksamhetsplan har varit utsänd för granskning. Planen har uppdaterats med mottagna synpunkter.

Styrelsen går vidare med planen och presenterar för medlemmarna senare idag.

Budgetförslag presenterades. Även den kommer att presenteras för medlemmarna senare idag.

6. Övriga frågor.

Allmän information:

- Förfrågan har inkommit om det finns provapådagrar eller kurser i fiol för vuxna.
- GDPR kräver att spelmansförbundet hanterar information och personuppgifter på ett korrekt sätt. Bo Thörn har därför tagit fram integritets policy för Hallands spelmans förbund. Denna läggs in på vår hemsida.
- Det finns en "roll up" som framtagits för att göra reklam för oss. Morgan undersöker var den finns.


7. Kommande möten.

Nästa möte blir under januari 2020.

Ordförande kommer att skicka kallelse.

8. Avslutning.

Ordförande förklarar mötet avslutat.


Dan Andersson ordförande


Tord Nilsson Sekreterare